

# 《天台爱情》拾回人性最本真的善良

## 周杰伦新片将于11日上映,他期盼票房能达18亿元



周杰伦亮相新片首映式

□据 新华社《法制晚报》

周杰伦自编自导自演的第二部电影《天台爱情》将于7月11日在全国上映。影片由周杰伦、李心艾、王学圻、曾志伟、徐帆等主演。周杰伦

说,观众可以在片中感受到单纯青涩的爱,从兄弟间的同甘共苦中获得勇气,于“天台上”人与人之间真挚淳朴的友好中拾回人性最本真的善良。

1日晚,在北京工人体育馆举行的首映式上,周杰伦介绍该片剧情:故事发生在繁华的城市,浪子膏(周杰伦 饰)和三个哥们儿黑轮(柯有伦 饰)、蛋花和阿郎居住在天台上,虽然贫穷但生活很快乐。有一天,浪子膏竟遇见自己朝思暮想的明星心艾(李心艾 饰),哥们儿频出妙招助他追求心艾。就在两人恋情逐渐升温时,黑轮却危在旦夕,不料这一切竟是因心艾而起。面对友情和爱情,浪子膏必须做出抉择……

周杰伦说,《天台爱情》是一部全新类型的歌舞动作片,以爱情为发展主线,融合梦幻、歌舞、动作、特效等多种元素,是自己钟爱的“中国风”。

他说,影片旨在传递“平凡人也能不平凡,活要活得像自己”的观点。

据介绍,影片幕后阵容包括电影《花样年华》的摄影师李屏宾,《杀死比尔》的美术指导赤冢佳仁,《十月围城》的造型指导吴里璐,《汉江怪物》的武术指导梁吉泳。

### 相关链接

#### 周杰伦谈新片票房:18亿差不多

今年的中国影市,《致我们终将逝去的青春》和《小时代》证明了一个新规律——导演粉丝的多少能决定一部电影票房的成败。对于周杰伦来说,最不缺的可能就是粉丝——作为亚洲乐坛的巨星,他早已是无数青少年的偶像。

在《天台爱情》北京首映式上,有万名粉丝冒雨前往捧场。场内,周杰伦的每一次发言都引发粉丝们山呼海啸般的呐喊;场外,上千名因为没票进不去的粉丝竟一直冒着暴雨站到首映式结束时。

周董粉丝的疯狂还远不止于此。一名粉丝代表表示,《天台爱情》上映首日,他会组织人买光所有票仓城市的票,让该片场场爆满。这一席话听得周董喜笑颜开,连声道谢。

“你期望《天台爱情》的票房达到多少?”主持人问。“20个亿!”这个粉丝脱口而出。

“20个亿?太高了吧?18亿差不多!”有了这样忠实的粉丝,难怪周董信心十足。

### 图说文娱



#### 应采儿生子忙报喜

2日,香港女星应采儿通过其微博上传了一张怀孕时和老公陈小春拍的照片(如图),并公布孩子已于1日顺利降生。她开心地透露:“2013年7月1日,我好像做了一场梦,到今天起来还觉得很真实。Jasper, we love u so so much。”记者从知情人处获悉,应采儿的儿子很健康,他的英文名为Jasper。(综合)

### 麻辣快评

#### 小沈阳,别“跑偏”了

□范丽

由北京小马奔腾与本山传媒集团打造的电视剧《说书人》7月中旬将在各卫视台播出。在剧中,小沈阳摇身一变,成了一个身着马褂儿、像模像样的说书人。

不演二人转,不演小品,一个靠撩拨人们喜感神经的演员在这部正剧里出演文武双全的民间艺人金凳……按说,小沈阳的演技不错,模仿能力也堪称一流,然而不知为何我眼中的金凳就是戴着面具的小沈阳,让人无法沉浸到他演的角色中去。

对此,一些网友也有同感,甚至有人直接向小沈阳喊话:“赶紧回到自己的团队里,别拿自己当个腕儿。”而且赵本山说:“小沈阳是站在我的肩膀上一下上升到一线的,导演找他演戏其实是利用他的票房号召力……”

作为旁观者,我忍不住想说:小沈阳,赶紧从你师傅的肩膀上下来吧,即使你站得再高,也是被罩在别人的光环下。不如就自己的所长好好修炼,让大家见证你的功力,以免到头来,虽然银子挣了不少,但演艺之路也“跑偏”了不少。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

